

BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPTIE ORĂȘENEASCĂ NR.7

BERBEȘTI – JUDEȚUL VÂLCEA

pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European și
pentru alegerea autorităților administrației publice locale din anul 2024
**Str. Principală, Nr.256, Oraș Berbești, județul Vâlcea, Tel:0250/869001, E-mail:
vl.berbesti@bec.ro, www.primaria-berbesti.ro**

Nr. 98 din 23.05.2024

PROCES-VERBAL

ÎNCHEIAT ASTĂZI 23.05.2024 ORELE: 20:30

Cu ocazia sedintei Biroului Electoral de Circumscripție nr.7 Orașul Berbești

Au fost prezenți Președintele – d-na Marica-Tulbengian Carmen și Locțiitorul - d-na Palera Ionela-Ramona, Biroului Electoral de Circumscripției Orășenească nr.7 Berbești, și un număr de 6 membrii.

S-a supus la vot ordinea de zi în următoarea formulă:

- verificarea aspectelor semnalate în sesizarea înregistrată sub nr.92 din 23.05.2024 formulată de domnul Cojan Ilie, domiciliat în orașul Berbești, strada Strâmba, nr.17, sat Dealu Aluniș, județul Vâlcea, cu privire la respectarea prevederilor O.U.G. 21/08.03.2024 și ale Hotărârii BEC nr. 1H din 22.03.2024 privind incompatibilitățile dintre candidații înscrși pe listele partidelor politice cu unii membrii ai Biroului Electoral de Circumscripție nr.7 Berbești și ai secțiilor de votare, după cum urmează:

- Cojanu Cornel- propus de PNL în Biroul Electoral de Circumscripție;
 - Nica Ion - propus de USR în Biroul Electoral de Circumscripție;
 - Răducan Viorel - propus de PMP în Biroul Electoral de Circumscripție;
 - Bădițoiu Elena-Mihaela – locțiitor în secția de votare nr. 128;
 - Chelcea Ion – președinte al secției de votare nr. 129;
 - Drugă Felicia-Elena – locțiitor secția de votare nr. 129;
 - Mateescu Raluca – membru în secția de votare nr. 127 din partea Partidului Pro România;
 - Cornea Constantin – membru în secția de votare nr. 130;
- analiza adresei înregistrată cu nr.94/23.05.2024, transmisă de USR la data de 23.05.2024, prin care s-a solicitat înlocuirea reprezentantului USR din secția de votare nr. 130 Berbești, respectiv a domnului Cornea Constantin cu domnul Purcaru Marius.

În vederea lămuririi aspectelor semnalate spre verificare de către dl.domnul Cojan Ilie, acesta a fost invitat la Biroul Electoral de Circumscripție nr. 7 Berbesti.

De asemenea, au fost invitați să participe doamna Bădițoiu Elena-Mihaela, domnul Chelcea Ion, doamna Drugă Felicia-Elena și doamna Mateescu Raluca-Elena.

La solicitarea doamnei Președinte a biroului de circumscripție, domnul Cojan Ilie a prezentat, verbal, aspectele semnalate în cuprinsul sesizării înregistrate cu nr.92 din 23.05.2024, în prezența membrilor Biroului Electoral de Circumscripție nr. 7 Berbești și a persoanelor invitate.

Domnii Cojanu Cornel și Răducan Viorel au luat pe rând cuvântul, în ordinea enumerată anterior, prezentând legăturile de rudenie dintre aceștia și candidații indicați de către domnul Cojan Ilie în sesizarea înregistrată cu nr. 92/23.05.2024, ca fiind “posibile grade de rudenie”.

Domnii Cojanu, Cornel și Răducan Viorel au completat declarații pe propria răspundere cu privire la situația acestora de a fi soț, soție, rudă sau afin până la gradul III cu candidații care participă la Alegerile locale din 9 iunie 2024, în Circumscripția Electorală nr. 7 Berbești. Ambii au declarat că nu au rude sau afini până la gradul III cu niciunul dintre candidații care participă la Alegerile locale din 9 iunie 2024, în Circumscripția Electorală nr. 7 Berbești.

Domnul Nica Ion, reprezentant alUSR în Biroul Electoral de Circumscripție nr.7 Berbești a fost înlocuit prin Hotărârea nr.72/23.05.2024 a BEJ nr.40 Vâlcea cu domnul Roșu Costel.

Persoanele invitate au luat pe rând cuvântul, în ordinea enumerată anterior, prezentând legăturile de rudenie dintre aceștia și candidații indicați de către domnul Cojan Ilie în sesizarea înregistrată cu nr. 92/23.05.2024, ca fiind "posibile grade de rudenie".

În urma discuțiilor, doamna Bădițoiu Elena-Mihaela, domnul Chelcea Ion, doamna Drugă Felicia-Elena și doamna Mateescu Raluca-Elena au completat declarații pe propria răspundere cu privire la situația acestora de a fi soț, soție, rudă sau afin până la gradul III cu candidații care participă la Alegerile locale din 9 iunie 2024, în Circumscripția Electorală nr. 7 Berbești.

Doamna Bădițoiu Elena-Mihaela, domnul Chelcea Ion și doamna Drugă Felicia-Elena au declarat că nu au rude sau afini până la gradul III cu niciunul dintre candidații care participă la Alegerile locale din 9 iunie 2024, în Circumscripția Electorală nr. 7 Berbești.

Doamna Mateescu Raluca-Elena a declarat că este soră (rudă de gradul II) cu domnul Mihalcea Constantin-Cătălin, înscris la poziția nr. 9 din lista de candidați pentru alegerea Consiliului Local al Orașului Berbești a partidului AUR.

În prezența majorității membrilor B.E.C.nr.7 Berbești prezenți s-a stabilit să se transmită către Partidul Pro România o solicitare de înlocuire a reprezentantului acestui partid în secția de votare nr. 127.

Se va comunica către domnul Cojan Ilie răspuns la sesizarea înaintată cu verificările efectuate și măsurile adoptate.

Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare.

Președinte,
Marica-Tulbengian Carmen

Locțiitor,
Palera Ionela-Ramona



Membri:

ROSU COSTEL – reprezentanta PSD (Partidul Social Democrat);

COJANU Cornel – reprezentantul PNL (Partidul Național Liberal);

NEGOIESCU ION CLAUDIU – reprezentantul USR (Uniunea Salvați România);

IVAN Mihaela-Mădălina – reprezentanta AUR (Alianța pentru Unirea Românilor);

TĂTARU Constantin – reprezentantul UDMR (Uniunea Democrată Maghiară din România);

CHELCEA Remona-Elena – reprezentanta UDSCR (Uniunea Democratică a Slovacilor și Cehilor din România).

ALBEANU Ioana – reprezentantul Partidului Pro România;



RĂDUCAN Viorel – reprezentantul PMP (Partidul Mișcarea Populară);



POPA MIHAELA EUFROSINA - reprezentanta PUSL (Partidul Umanist
Social Liberal);